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Ata nº 033/16 

                         Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de 2016, as 18h00, reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus deu por aberta a presente 

Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata 

nº 032/16, colocando em discussão, não havendo Vereadores que quisessem discutir 

colocou em votação sendo aprovada por todos. Em seguida, o 1º secretário realizou a 

leitura Projeto de Lei Legislativo n° 005/16 de 26 de dezembro de 2016. Altera a Lei 

Municipal nº 889/2013 de 28 de janeiro de 2013, que Dispõe sobre o Quadro de Cargos e 

Funções Públicas da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense e dá outras 

providências. Depois de lido o Projeto foi colocado em discussão, como ninguém fez uso 

da palavra o Projeto foi posto em votação recebendo a aprovação unânime. Também foi 

feita a Leitura do Projeto do Legislativo nº 006/16 de 26 de dezembro. Dispõe sobre a 

recomposição inflacionária dos subsídios dos Agentes Políticos e dá outras providências. 

O projeto foi posto em discussão como ninguém fez uso da palavra o Projeto foi colocado 

em votação recebendo aprovação unânime. Como não havia mais Projetos, passou-se para 

os assuntos gerais. Pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Jaime, cumprimentou o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, as pessoas presentes, ocupou o espaço para dizer que está 

deixando a cadeira mas que foi um aprendizado para a vida ter participado para a 

construção do nosso Munícipio, participando com ideias sempre dentro da ética e política, 

agradeceu a Vereadora Leandra pela parceria diz que foi um prazer ter trabalhado com a 

mesma, esperava que iria crescer mais o número de mulheres na política, agradece os três 

mandatos exercido nesta casa, falou que é desde o ano de 2000 que participa da política e 

pensa que é o tempo de parar e rever o que foi acertado ou errado, com certeza fala que 

vai estar sempre presente em nosso Munícipio e em várias sessões da Câmara pois gosta 

muito da política, não deixa um adeus mas sim uma até breve, comentou também que não 

é a favor ao turno único apesar de ter aprovado, e que cada um tem uma convecção 

política, pois acha que não beneficia o comércio e nem a agricultura, diz estar à disposição 

aos novos Vereadores, desejou um feliz 2017 ao Prefeito, Secretários, Assessores 

Jurídicos, a todos os presentes e as pessoas que virão trabalhar nesta casa e agradeceu. Sr. 

Presidente colocou a palavra a disposição com a palavra o Sr. Vereador Selvino, 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, Jurídicos presentes, Vereadora 

Leandra, pessoas presentes e secretarias da Câmara que estiverem presente sempre que 

precisou disse que foi um prazer ter trabalhado com os Srs. Vereadores e demais 

presidente que passaram nestes quatro anos, disse que foi uma experiência ter trabalhado 

como Vereador pois nunca sonhava em ser, agradeceu a todos os novos Vereadores e 

Vereadores reeleitos que façam um bom trabalho na nova caminhada, desejou a todos um 

Feliz Ano Novo e agradeceu o uso da palavra.  Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador 

Tiago, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, jurídicos e pessoas presentes, 

agradeceu o Sr. Presidente, Vereadores, Sr. Geison Jurídico e Secretárias que sempre que 

precisou estavam à disposição, deixou um grande abraço aos Munícipes, salientou que os 

quatro anos exercendo os trabalhos do Legislativo termina, mas que nem diz o Sr. 
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Vereador Jaime não dá para dizer um adeus mas sim um até breve e quem sabe 

futuramente estará novamente ocupando mais uma cadeira, disse aos novos Vereadores e 

Vereadores reeleitos para deixarem as desavenças de lado e trabalharem para o bem do 

Município como foi feito nesses quatro anos, se olharmos veremos como o Município 

cresceu, desejou um Feliz ano Novo a todos os Munícipes e agradeceu o uso da palavra. 

Com a palavra a Sr. Vereadora Leandra, usou a tribuna para agradecer os quatro anos 

onde teve a oportunidade de estar nesta casa eleita pelo povo Cruzaltino, que mesmo não 

estando presente acolheu e deu oportunidade de estar como Vereadora, disse que foi uma 

honra, um aprendizado e de grandes desafios ter trabalhado nesses quatro anos, enfim 

agradeceu o companheirismo e por estarem juntos neste período, desejou aos novos 

Vereadores que possam fazer um trabalho ainda melhor para o nosso povo, encerou 

desejando a todos um Feliz Ano Novo, cheio de conquistas e realizações colocando 

sempre Deus em primeiro lugar na vida de cada um e diz ser muita grata pela passagem 

neste casa. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Sérgio, 

primeiramente agradeceu o Sr. Presidente, os Srs, Vereadores, Secretárias, Jurídicos Sr. 

Geison que sempre ajudou muito, disse que foi discutido vários projetos durante o ano 

para o bem estar da população, diz que o que for preciso durante os quatro anos sempre 

vai estar à disposição, espera que o próximo ano seja melhor e que sempre estará 

defendendo os interesses dos Munícipes, desejou a todas as famílias, Vereadores, 

assessores, secretárias, um Feliz dois mil e dezessete. Agradeceu o uso da palavra. Pediu e 

usou da palavra o Sr. Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

Srª. Vereadora Leandra, jurídicos presentes, Sr. Geison e pessoas presentes, agradeceu o 

Sr. Geison por sempre ajuda-lo, também agradeceu o Sr. Presidente pela parceria, aos 

Vereadores que estão saindo que ninguém e Vereador vitalício que futuramente talvez 

voltarão a ocupar mais uma cadeira, comentou também que em dissésseis anos sempre 

teve muitas felicidades e oportunidade de ter mostrado o trabalho principalmente tendo 

esta casa, onde em outros municípios não está construída e sim pagando aluguel, assim 

como o Sr. Prefeito fez várias obras espera que o mesmo continue, por que nenhum 

Prefeito vai deixar de fazer para o povo e nenhum fará tudo, pediu permissão ao 

Presidente para fazer um agradecimento ao Prefeito de Campinas do Sul Sr. Milton 

Angelo Cantele, por ter asfaltado a rua na entrada de Campinas do Sul, pois estava em 

péssimas condições,  desejou a todos um Feliz dois mil e dezessete diz estar à disposição 

no que for preciso. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nenhum inscrito o 

Sr. Presidente cumprimentou as pessoas presentes, os Vereadores, Vereadora, Jurídicos, 

Secretárias, pediu escusas pelos erros cometido pois ninguém e perfeito, salientou aos Srs. 

Vereadores que estão deixando a cadeira que esta cadeira não é de ninguém pois foi o 

eleitor que emprestou-a, certamente voltaram futuramente, pediu escusas também as 

Secretárias pelas vezes que foi rígido, pois coloca-se à disposição do que o novo 

Presidente precisar, mas sabe que quem for terá competência, não sabe quem será o novo 

jurídico mas que vai precisar do mesmo quando houverem dúvidas. Desejou a todos 

secretários, assessores, Prefeito, população de Cruzaltense enfim a todos um Feliz ano 

Novo. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrado a presente 
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sessão. Em nome de Deus o Sr. Presidente Deus por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Sala das Sessões em 26 de dezembro de 2016. 
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